
Festival slavenskih kultura Slavistički duh

Festival koji se pod krinkom izložbe pretvara u manifestaciju ''Slavističkog duha'', na kojemu se sve 

umjetnosti (literarna, likovna i glazbena) stapaju u jednu. Skrećući pozornost na kontekst vlastite 

kulture u sklopu kultura susjednih zemalja povezujemo mlade slaviste sa duhom njihova vremena. 

Manifestacija  podijeljena  na  tri  dana  intenzivnih  događanja  (literarnih,  likovnih  i  glazbenih) 

uspijeva ostvariti  dijalog kultura na dvije  razine:  onoj  baziranoj  na socijalnoj  interakciji  i  onoj 

individualnoj, u kojoj svatko ima dovoljno mira da doživi svoj izraz slavenskih kultura/slavenske 

kulture.

Festival  u  trajanju  od  tri  dana  odvija  se  u  prostorijama  Filozofskog  fakulteta  i  Kluba  SC. 

Gostovanjem studenata i kolega srodnih struka iz susjednih zemalja promoviramo našu zemlju kao 

žarište slavističke kulture i tradicije ove regije. Započinjući dijalog i promišljanje slavenskih kultura 

u  popodnevnim  satima  na  Filozofskom  fakultetu  nastavljamo  večernje  druženje  u  opuštenijoj 

atmosferi Kluba SC.

Dugoročni cilj ove manifestacije jest nastavak tradicije u organiziranju slavističkih događanja koja 

se neće bazirati samo na književnosti i jeziku kao jedinim prepoznatljivim sastavnicama kulture već 

će  poticati  i  suradnju  studenata  sa  područja  likovne  te  glazbene  umjetnosti.  Naglasak  na 

manifestaciji kao međunarodnom projektu leži u činjenici i nastojanju da se ovakve manifestacije 

prošire i van okvira Lijepe naše ne bi li se ostvarila trajna mobilnost među studentima, njihovim 

idejama i inovacijama, u prvom redu među studentima susjednih zemalja. 

Vodeći se krilaticom na mladima svijet ostaje i zajedno smo jači nastojimo ojačati interkulturalni 

dijalog među mladima i pretvoriti razgovore i ideje u nove projekte i djela.

Kratkoročni cilj ove manifestacije bit će popularizacija samog kluba i slavistike među mladima u 

Hrvatskoj  i  šire,  te  osvještavanje  o njihovoj  društvenoj  odgovornosti  kao  mladih  slavista  jedne 

zemlje sa ukorijenjenom slavističkom tradicijom.


